
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 05-02-2008 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Michele Mognato, Carlo Pagan, Giorgio Reato,
Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Valerio
Lastrucci, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Felice Casson, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego
Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Ivano Berto, Tobia Bressanello, Giampietro Capogrosso, Paolino D'Anna, Michele Mognato,
Carlo Pagan, Giorgio Reato, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Valerio Lastrucci, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo
Guzzo, Daniele Comerci (sostituisce Patrizio Berengo), Bruno Filippini (sostituisce Franco Ferrari), Bruno Lazzaro
(sostituisce Felice Casson), Maria Paola Miatello Petrovich (sostituisce Danilo Corrà), Silvia Spignesi (sostituisce
Claudio Borghello).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Vecchiato, Funzionario Giorgio Pilla, Funzionario Marino Zegna, Funzionario Da
Lio Massimo Presidente della Municipalità di Marghera Renato Panciera.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione P.D. 4864 del 14/12/07 – Approvazione dello schema di convenzione per la
realizzazione dell’ampliamento del complesso monastico dell’isola di San Lazzaro degli Armeni in Venezia. 

 La proposta di deliberazione è stata approvata all'unanimità.
 
Esame della proposta di delibberazione P.D.3611 del 25.9.07 – Piano di Recupero di iniziativa pubblica “Area ex
Agrimont – Complessi” Porto Marghera, via delle Industrie. Presa d’atto di non pervenuto osservazioni ed
approvazione 

 La proposta di deliberazione proseguirà in altra seduta.
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